

『伴侶動物治療指針 Vol.6』 訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p.148	右段下から9行目 囲みの中	0.02~0.06 μ g/kg, bid, PO	0.01~0.03 μ g/kg, PO, bid